

淇滨晚报



诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:

- 1.营销精英 20名,年龄 25 岁~35 岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
- 2.车间主任 2 名、机电维修人员 2 名、水暖安装人员 1 名,年龄 25 岁~45 岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
- 3.研发人员 2 名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30 岁~45 岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年6月20日 星期五 农历戊子年五月十七 今日8版 总第1529期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

中央电视台《寻宝》栏目走进鹤壁

鹤壁“民间国宝”月底浮出

晚报讯(记者 刘善新)谁的藏品能够一路过关斩将,问鼎鹤壁市“民间国宝”?哪一位藏友能够打动专家评委的心,笑到最后?什么样的藏品能代表鹤壁的历史文化底蕴?想知道这些答案,就赶快来参加《寻宝——走进鹤壁》活动吧。

央视《寻宝》栏目从2006年11

月份试播以来,已走遍全国40多个城市。自全国上下抗震救灾以来,《寻宝》栏目组首站走进鹤壁,就是要寻找一件最能代表鹤壁经济文化特色、具有鲜明的历史民俗特征、能够成为鹤壁城市的文化名片、具有一定的文物、史料价值的“民间国宝”。

此次活动共分宝物海选、专家评审、评审团评判等环节。6月28日上午9时,由来自北京的国家级权威专家组成评审团,在鹤壁迎宾馆会议室对参与活动的宝物进行初步评选,本环节将产生50件宝物进入“专家评审”的复选阶段。6月29日上午,代表陶瓷、书画、青铜、杂项的四位

国家级专家分别对入选宝物进行详细评鉴,并与藏友面对面交流,最终由每位专家推荐一件宝物,成为候选“民间国宝”。6月29日下午,由我市领导、文物专家、社会名流组成的评审团对候选的“民间国宝”进行评定,并最终确定一件宝物成为鹤壁的“民间国宝”。此次活动还将评选出

“鹤壁市十大宝物”和“鹤壁十大优秀宝物”。

此次活动权威专家将对参赛作品进行免费鉴定,不收报名费,没有门槛,只要藏友认为自己的宝物有价值都可以前来“打擂”。

今日看点

公厕墙倒埋人 居民合力营救

▲2版/鹤壁新闻

老太轻信“神医” 金耳环被骗

▲2版/鹤壁新闻

“这是我一生最宝贵的记忆”

——鹤壁志愿者胡玉红在川救援的日子

▲3版/鹤壁新闻

热烈祝贺中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小型企业、个体工商户、农户。无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177

总值班 孙文清
编辑 郝海燕



市商业银行:节约搞庆典 费用捐灾区

6月19日,市商业银行将5万元现金通过市红十字会捐给四川地震灾区。

当天,我市商业银行成立,从此我市拥有了自己的商业银行,实现了地方金融业发展的历史性跨越。开业仪式上,市商业银行向客户代表发放了首张鹤卡,并将取消宴请、晚会节约的费用捐给四川地震灾区。

据了解,市商业银行是在市城市信用社的基础上重组而成的。
李国庆 摄

大城市构想鼓人心 具体规划应详尽

——市民李凤君等谈大城市建设

晚报记者 邓少华

“这段时间,我们一直在看报纸,特别关心大城市建设方面的消息,市委提出的大城市构想鼓人心,但在具体的规划中应注意方方面面,尽量详尽。”退休干部李凤君、个体老板王先生等人在谈到大城市构想时说,在鹤壁构建大城市让他们有一种猛然觉醒的感觉。

李凤君,鹤山区人民检察院退休干部,今年66岁。

和记者说起大城市建设时老人有些激动。他说,其他城市都在前进,如果我们不能快步跟上就可能落后。市委、市政府抓住此次城市总体规划修编的机遇,提出大城市构想不仅体现了新一届领导班子的大气魄、大思路,而且很得民心。

李凤君认为,在鹤壁建设大城市首先要拉大城市框架,膨胀新区人口。只有拉大城市框架,才能促进经济快速发展。新区地势平坦,交通方便,地理、区位都占优势。其次要调整两县发展思路。李凤君说,现在淇县向铁路西发展得很快,浚县围绕大伾山发展得也不错。在下一步推进大城市建设过程中,建议调整浚、淇两县发展思路,淇县向北、浚县向西发展,加快与新区衔接,或干脆将两县变成两区,加快大城市建设步伐。

今年53岁的王先生从事煤矿机械配件经营多年,曾经在多个城市经商,1995年回到鹤壁。

“依托资源优势建设商品集散中心,”王先生说,“张家口市就是一个

很好的例子。当地煤矿少得可怜,但张家口市却依托煤矿将其建设成闻名全国的煤矿机械配件集散中心,全国各地的煤矿行业或商贩都从张家口市购买机械配件。我市可依托煤炭、食品等资源和区位优势,建设一种或几种商品集散中心。”

“建议考虑建设剧院、电影院。”王先生说,去年几个外地的商业伙伴和他联系准备来鹤壁看金不换的演出,

但他想到鹤壁没有上档次的剧院,就没敢答应朋友,只好承诺下次见面时给朋友送几张金不换的演出光盘,可到现在也没有买到金不换的光盘,他感到很遗憾。

“我们的生活水平提高了,对城市的要求不仅仅是马路宽了、花儿绿了,还有精神方面的要求。”王先生说,他建议建设一座上档次的剧院和电影院。

